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Nach einer bestimmten Distanz erzeugen selbst die leistungsfähigsten
Langstreckenmunitionen nicht viel Bewegung auf deinem Stahl, und das kann ein
Problem für Schützen sein, die gute Treffer für extrem Langstreckenschützen
melden möchten. Die LONGSHOT LR-3 2-Mile Target Camera ist in diesen
Situationen ein unverzichtbares Gerät, das Schützen eine einfache Möglichkeit
bietet, ihre Treffer aufzuzeichnen. Jede LONGSHOT LR-3 2-Mile Target Camera
ist ein kabelloses, tragbares, batteriebetriebenes System, das überall eingerichtet
werden kann, solange es 10-15 Fuß von deinem Ziel entfernt steht. Da die
Kamera in der Nähe des Ziels positioniert ist, ist das Problem mit der
Luftspiegelung beim Spotten von Schüssen kein Thema mehr. Außerdem
benötigt das System keinen Mobilfunkdienst oder Wi-Fi für die Nutzung, sodass
du überall live HD-Videos ansehen kannst. Jede LONGSHOT LR-3 2-Mile Target
Camera kann bis zu 12 Stunden ununterbrochen betrieben werden und verfügt
über einen Blinker-Schusslokalisator sowie eine CrispEdge 2688 x 1512
HD-Bildauflösung. Das System kann bis zu drei zusätzliche Kameras
unterstützen, wobei jede Kamera über die TargetVision-App des Unternehmens
sichtbar ist. Die App ermöglicht es Schützen außerdem, Schüsse zu verfolgen
und zu nummerieren, Fotos zu speichern, Sitzungen zu überprüfen sowie Videos
und Standbilder aufzuzeichnen.

Eigenschaften

Name: LONGSHOT TARGET CAMERAS LR-3 Longshot Camera (2 Mile + UHD)
Hersteller: LONGSHOT TARGET CAMERAS
Artikel-Nr.: 100038709
Herst.-Nr.: TV-CF103
Farbe: Gray
Versandgewicht: 5.239kg
Versandhöhe: 178mm
Versandbreite: 381mm
Versandlänge: 330mm
UPC: 656114673038

https://www.brownells-deutschland.de/Optik-und-Montagen
https://www.brownells-deutschland.de/Optik-und-Montagen/Action-Kameras
https://www.brownells-deutschland.de/Optik-und-Montagen/Action-Kameras/Kameras
https://www.brownells-deutschland.de/LR-3-2-MILE-TARGET-CAMERA-LR-3-Longshot-Camera-2-Mile-UHD-LONGSHOT-TARGET-CAMERAS-Gray-100038709
https://www.brownells-deutschland.de/Manufacturers/Longshot-Target-Cameras
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Sicherheitshinweise für die LONGSHOT TARGET
CAMERAS LR3 2Mile Target Camera

Einleitung
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der LONGSHOT TARGET CAMERAS LR3 2Mile Target Camera. Dieses Produkt
wurde entwickelt, um Ihnen dabei zu helfen, Ihre Treffer beim Schießen auf große Entfernungen genau zu erfassen.
Bitte lesen Sie diese Sicherheitshinweise sorgfältig durch, um eine sichere und effektive Nutzung zu gewährleisten.

Allgemeine Sicherheitsrichtlinien
Stellen Sie sicher, dass das Produkt in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen und Vorschriften
verwendet wird.
Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.
Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und schutzbedürftigen Personen.
Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf Beschädigungen oder Verschleiß.
Melden Sie unsichere Produkte oder Unfälle den zuständigen Behörden.

Spezifische Sicherheitsvorkehrungen für die Verwendung
Verwenden Sie die Kamera nicht in der Nähe von Menschen oder Tieren, um Verletzungen zu vermeiden.
Achten Sie darauf, dass die Kamera sicher und stabil aufgestellt ist, um Stürze zu verhindern.
Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei extremen Wetterbedingungen (z. B. starkem Regen,
Schnee oder Wind).
Verwenden Sie nur die vom Hersteller empfohlenen Batterien und Ladegeräte.
Überprüfen Sie vor der Verwendung die Kameraeinstellungen und die App, um sicherzustellen, dass alles
richtig funktioniert.

Anweisungen für Installation und Nutzung
Wählen Sie einen geeigneten Standort für die Kamera, der mindestens 1015 Fuß von Ihrem Ziel entfernt ist.
Stellen Sie sicher, dass der Standort frei von Hindernissen ist, um eine klare Sicht auf das Ziel zu
gewährleisten.
Platzieren Sie die Kamera auf einer stabilen Oberfläche oder verwenden Sie ein Stativ, um die Kamera zu
sichern.
Schalten Sie die Kamera ein und verbinden Sie sie über die TargetVisionApp mit Ihrem Smartphone oder
Tablet.
Überprüfen Sie die LiveVideoübertragung auf Ihrem Gerät, um sicherzustellen, dass die Kamera korrekt
positioniert ist.
Nutzen Sie die App, um Schüsse zu verfolgen, Fotos zu speichern und Videos aufzuzeichnen.

Entsorgungsanweisungen
Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Elektro und Elektronikgeräte.
Batterien sollten umweltgerecht recycelt werden. Werfen Sie sie nicht in den Hausmüll.
Informieren Sie sich über lokale Sammelstellen für die fachgerechte Entsorgung von elektronischen Geräten.

Kontaktinformationen für weitere Unterstützung
Für weitere Informationen oder Unterstützung wenden Sie sich bitte an den Hersteller oder die Verkaufsstelle, bei
der Sie das Produkt erworben haben. Sie können auch die offizielle Website besuchen, um häufige Fragen und
zusätzliche Ressourcen zu finden.

Bitte beachten Sie, dass die Sicherheit des Benutzers oberste Priorität hat. Halten Sie sich an diese Anweisungen,
um sicherzustellen, dass Ihre Erfahrung mit der LONGSHOT TARGET CAMERAS LR3 2Mile Target Camera sowohl
sicher als auch angenehm ist.
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